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全員協議会 会議録（要点筆記） 

 

     平成３０年２月１６日（金） 

午後 １時３０分 開会  

午後 ２時３１分 閉会  

場所 ： 全員協議会室 

  

［上程議案の補足説明］ 

１ 板山小学校区における放課後児童クラブの設置について 

折戸富和健康子ども部長：資料に基づき説明 

 中川健一議員：学校の教室を初めて使って行う学童保育になると思いますが、他市

では当たり前のことがなぜ半田市はこんなにスタートさせるのに遅くなったの

か説明をお願いしたいと思います。 

 折戸富和健康子ども部長：学校内に今後新設で新たに必要となったときには作って

いくというものは、平成２８年１月にお話しさせていただいているところなので

すけれども、今回今まで学童がなかった板山で初めて今回のケースとなりました。

将来的には学校の中に移していくということで、学校の大規模改修とかを想定を

しておりましたが、それまで期間がかかるものですから今回はまず学校の中に作

っていこうということで第１歩目になることから、ぜひにも、学校の空き教室を

使わせていただきたいということで、学校の方と調整して今回に至ったわけです。 

 中川健一議員：今回学校の空き教室をやることはすごくいいことだと思っておりま

すけれど、お聞きをしたいのは、他市では当たり前なのです。東海市でもやって

いる、大府市でもやっている当たり前にやっていることが、そもそもこんなこと

は、文科省と厚生労働省が通達を出して、教育委員会が主導して学校の空き教室

を使わせて学童保育をやりなさいという通達が出ているにもかかわらず、何年も

前から、なんでこんなにやるのに時間がかかったのですかということをお聞きし

ているのです。 

 榊原純夫市長：基本的に半田市は他市町がやるより、民設民営で学童保育が進めら

れてきておりました。そのような環境の中で半田市に遅れるようなところは学校

の空き教室などを使ってやられたということがありますので、そもそも他市町の

学童保育のあり方と半田市はオリジンというかルーツが違いますので、そのルー

ツを踏まえて今後は他市並みに方針転換をしようと考え直したものであります

ので、そもそもの学童保育の始まりが元々違うということを認識していただけれ

ばご理解いただけると思います。 

 

２ 平成３０年度予算の概要について 

滝本均総務部長：資料に基づき説明 

 質疑なし 

 

３ 半田市行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法 

律に基づく個人番号の利用に関する条例の一部改正について 
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新村隆福祉部長：資料に基づき説明 

 質疑なし 

 

４ 半田市議会の議員の議員報酬及び半田市特別職員の給与の改定について 

竹部益世企画部長：資料に基づき説明 

 質疑なし 

 

５ 半田市職員の給与に関する条例の一部改正について 

竹部益世企画部長：資料に基づき説明 

 質疑なし 

 

６ 半田市職員退職手当支給条例の一部改正について 

竹部益世企画部長：資料に基づき説明 

 質疑なし 

 

７ 半田市文化財保存継承基金条例の制定について 

小坂和正教育部長：資料に基づき説明 

 質疑なし 

 

８ 半田市手数料条例の一部改正について 

新村隆福祉部長：資料に基づき説明 

 質疑なし 

 

９ 持続可能な医療保険制度を構築するための国民健康保険法等の一部を改正する

法律の施行に伴う関係条例の整理について 

新村隆福祉部長：資料に基づき説明 

 質疑なし 

  

10 半田市国民健康保険税条例の一部改正について 

新村隆福祉部長：資料に基づき説明 

 質疑なし 

 

11 半田市介護保険条例の一部改正について 

新村隆福祉部長：資料に基づき説明 

 質疑なし 

 

12 半田市消防団員等公務災害補償条例の一部改正について 

斉藤清勝防災監：資料に基づき説明 

中川健一議員：消防団のいろんな報酬のことですが、ホームページに説明などはあ

りましたか。 

斉藤清勝防災監：詳細はホームページにはまだあげてございません。 
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中川健一議員：ぜひよろしくお願いします。 

斉藤清勝防災監：承知しました。 

 

13 半田市営住宅条例等の一部改正について 

榊原康仁建設部長：資料に基づき説明 

 質疑なし 

 

14 中部知多衛生組合規約の変更について 

笠井厚伸市民経済部長：資料に基づき説明 

 質疑なし 

 

15 半田市知多半田駅前再開発ビル駐車場の指定管理者の指定について 

滝本均総務部長：資料に基づき説明 

 質疑なし 

 

16 半田赤レンガ建物の指定管理者の指定について 

笠井厚伸市民経済部長：資料に基づき説明 

 質疑なし 

 

 


